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(57) 1. Пристрій для облицювальних робіт у вигля-
ді столика, що містить форму-шаблон з отвором, 
який відрізняється тим, що крізь отвір пропуще-
ний стрижень штока, а його опорна п'ята спира-
ється вільно на столик. 
2. Пристрій за п. 1, який відрізняється тим, що 
для форми-шаблона виконані вкладиші у вигляді 
рамок, які вільно спираються на столик. 

 
 
 

 
 
 

Корисна модель стосується будівництва і при-
значена для застосування при облицюванні пове-
рхонь плитками. 

Відомий пристрій для облицювальних робіт [1] 
у вигляді шаблона-рамки, при використанні якого 
на зворотний бік плитки будівельний розчин укла-
дається рівним шаром однакової товщини. Цей 
пристрій має досить просту конструкцію, але не 
забезпечує виконання такої функції, як регулюван-
ня товщини шару розчину, що укладається на пли-
тку, залежно від нерівності поверхні, яка опоря-
джується. Також указаний шаблон-рамка має один 
типорозмір. 

Відомий і пристрій плиточника [2], котрий міс-
тить ємність для будівельного розчину й води та 
полицю з отвором-шаблоном. Усередині отвору-
шаблона розміщується облицювальна плитка із 
шаром будівельного розчину, яка на потрібній ви-
соті спирається на опорну п'яту, з'єднану шарнірне 
з регулювальним гвинтом, пропущеним крізь упор, 
закріплений до полиці. Знизу до отвору шаблона 
закріплені кронштейни, на котрі спирається рамка-
вкладиш при зміні типорозміру облицювальної 
плитки. 

Проте технологічні можливості вказаного при-
строю обмежені певною складністю його конструк-
ції, що негативно позначається на продуктивності 
праці облицювальника. 

Основне завдання корисної моделі - забезпе-
чення функціональних можливостей пристрою, 
спрощення його конструкції та підвищення продук-
тивності праці за рахунок зменшення кількості тех-
нологічних операцій. 

Поставлене завдання розв'язується таким чи-
ном, що у форму-шаблон, закріплену на столику, 
облицювальна плитка лицьовою стороною укла-
дається на опорну п'яту штока, стрижень якого 
вільно проходить через отвір у столику. За необ-
хідності у форму-шаблон закладають рамки-
вкладиші для облицювальних плиток певних типо-
розмірів. 

Як показано на Фіг.1, пристрій виконаний у ви-
гляді столика 1, на котрому посередині закріплена 
форма-шаблон 2 з отвором 3 у центрі, через який 
проходить стрижень штока 4 з опорною п'ятою 5. У 
форму-шаблон при зміні типорозміру облицюва-
льної плитки закладають рамки-вкладиші 6 (Фіг.2, 
Фіг.3). 

Пристрій використовують таким чином. У за-
кріплену на столику 1 форму-шаблон 2 вкладають, 
пропускаючи через отвір 3, стрижень штока 4, на 
опорну п'яту 5 спирають лицьовою стороною об-
лицювальну плитку і наносять на неї шар розчину 
до верху форми-шаблона. Після вирівнювання 
шпателем поверхні розчину плитка виштовхується 
за межі форми-шаблона при вертикальному русі 
штока та знімається з опорної п'яти 5. Далі робо-
чий цикл повторюється. При зміні типорозміру об-
лицювальної плитки у форму-шаблон спочатку 
закладають рамку-вкладиш 6, а потім здійснюють 
увесь робочий цикл. 

Таким чином запропонований пристрій має 
досить просту конструкцію і технологію викорис-
тання, що сприяє підвищенню продуктивності пра-
ці. 
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